
 

 

«ФАРМАПРОСТ КОМБІ» – «PHARMAPROST COMBI» 

Склад 1 капсули: основні речовини: екстракт плодів пальми сабаль (Serenoa repens) – 320 мг, цинк – 10 мг, селен 

– 75 мкг; допоміжна речовина: наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна та кальцію стеарат, антиспікаючий 

агент: кремнію діоксид колоїдний безводний; оболонка капсули: желатин, барвник титану діоксид (Е171).  

Рекомендації щодо споживання: в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело 

біологічно активних речовин. Сприяє нормалізації функціонування передміхурової залози та статевої системи 

чоловіків. 

Спосіб вживання та рекомендована добова кількість: чоловікам по 1 капсулі на добу. Капсулу ковтати цілою 

після прийому їжі і запивати достатньою кількістю рідини. Споживати протягом 2-3 місяців. Подальший 

прийом після консультації лікаря.  

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем. 

Застереження: не перевищувати рекомендовану денну кількість. Не слід використовувати як заміну 

повноцінного раціону харчування. 

Протипоказання: індивідуальна чутливість до окремих компонентів, жінки, діти до 18 років.  

Умови зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла місці, за 

температури не вище 25 °C та відносної вологості повітря не більше 75 %. Зберігати в недоступному для дітей 

місці. 

Строк придатності: 2 роки від дати виробництва. 

Форма випуску: тверді желатинові капсули у блістерах, від 1 до 10 блістерів, упакованих у картонну коробку 

або від 10 до 100 капсул у контейнер пластиковий або банку. 

Маса нетто вмісту капсули: 420 мг ± 9 %. 

Номер партії (серії) виробництва, кінцева дата споживання (дата закінчення строку придатності): вказано на 

упаковці. 

Не є лікарським засобом. 

Найменування та місцезнаходження виробника: ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ», вул. Шевченка, буд. 100/5, м. 

Бориспіль, Київська обл., 08300, Україна. Тел.: +380 97 073 00 48 

Найменування, місцезнаходження та адреса потужностей виробництва по контракту:  

ТОВ “АСТРАФАРМ”, вул. Київська, 6, м. Вишневе, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., 08132, Україна. Тел.: 

+380 44 239 08 99. 


